
La fine del tempo. La rivoluzione
fisica prossima ventura
Read More
SKU: 16616
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Barbour, Julianeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2003

Product Description
in 8, 354 pagine, brossura con segni del tempo molto lievi alla copertina brossura Buono (Good)
(16616)

Stati, nazioni e nazionalismi in
Europa
Read More
SKU: 14935
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Grilli di Cortona Pietroeditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2003

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-fine-del-tempo-la-rivoluzione-fisica-prossima-ventura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/stati-nazioni-e-nazionalismi-in-europa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


In 8, pp. 318. Brossura. Segno di piega all'angolo inf. della cop. anteriore brossura Buono (Good)
(14935)

Il carattere del gatto. Origini,
intelligenza, stratagemmi del
Felis silvestris catus
Read More
SKU: 14357
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Budiansky, Stepheneditore: Raffaello Cortina
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 231 pagine: illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (14357)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il testimone bambino
Read More
SKU: 14237
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Tolkien Simoneditore: Piemmeluogo-
edizione: Casale Monferratoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 351. Cartonato editoriale con sovraccoperta. rilegato Molto buono (Very Good) (14237)

Alla ricerca del Medioevo
Read More
SKU: 13954
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Le Goff Jacqueseditore: GLF editori Laterza
luogo-edizione: Roma etc.anno-edizione: 2003

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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IX, 174 p. ; 21 cm Trad. di Amedeo De Vincentiis. Legatura editoriale con sopracop, Molto buono
(Very Good) (13954)

Lutero. Introduzione di Adriano
Prosperi. Prefazione di Delio
Cantimori
Read More
SKU: 13616
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Bainton Roland H.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 466. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (13616)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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I rotoli del Mar Morto e le radici
ebraiche del cristianesimo
Read More
SKU: 11829
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Thiede, Carsten Petereditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
292 pagine, 23 cm. legatura editoriale e sovracop., tracce di polvere molto lievi alla copertina
rilegato Ottimo (Fine) (11829)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il libro degli epigrammi di
Filodemo
Read More
SKU: 11607
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Gigante Marcelloeditore: Bibliopolisluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 142 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (11607)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Stato e Chiesa in Italia fra due
costituzioni. Libertà religiosa e
inaffidabilità dello Stato
Read More
SKU: 10623
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Giuseppe Lezirolieditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, timbro "campione gratuito" all'interno della copertina posteriore
brossura Ottimo (Fine) (10623)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Geni, popoli e lingue
Read More
SKU: 10214
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Linguistica
autore: Cavalli-Sforza, Luigi Lucaeditore: Adelphi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
354 p. ; 18 cm Trad. di Elena Stubel, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (10214)

Catologo Libreria Viborada
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Esperienze religiose nel
Medioevo
Read More
SKU: 9601
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Vauchez Andréeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 336 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (9601)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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L'importanza di chiamarsi Enrico
ed altri aneddoti su Enrico De
Nicola
Read More
SKU: 9335
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Benincasa, Gabrieleeditore: Benincasa
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 216 pagine, cartonato editoriale rilegato Ottimo (Fine) (9335)

Catologo Libreria Viborada
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